Показательные неравенства

При решении показательных неравенств нужно помнить:
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Пример 2: 




т.к. основание  , то знак неравенства меняется на противоположный




Ответ: 

Пример 3:
 
[bookmark: _GoBack](разложим на множители)
 
(вынесем общий множитель за скобки)


(посчитаем значение в скобках)
 /:3,5


(т.к. основание 2>1, знак неравенства не меняем)
x ≥ 3
Ответ: 


Задания для самостоятельной работы:

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
7) 
8) 
9) 
10) 
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IMpumep 1. Pernre HepaBeHCTRO:
32+ 97
TIpuBe/ICM JTaHHOC HEPABCHCTBO K OCHOBANNIO 31
3201 o g3
lak Kak ocnopanmne pasroe 3 > 0,
TO 3HAK HCPABCHCTBA COXPAHSCTCS:
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2x <2
x<1
Omeem: x € (—w; 1)
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